

РАБОЧИЙ ЛЕСА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Тотьма, Б. Садовая д. № 18.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:
Для колхозников, крестьян и кол-
лективно — 25 коп. в мес.
Для чл. профсоюза 30 коп. в мес.
Для прочих — 50 коп. в мес.

Подписка принимается Тотемск.
почт.-тел. отделением, агентст-
вами и всеми письмоносцами.

Цена отдельного № 5 к.

ПЯТНИЦА,
14 ноября 1930 г.
№ 15 (49)
Год издания 1-й.

Нет ли здесь вредительства?

В ночь с 10 на 11 и днем 11 ноября, на лесозаводе было сломано 7 пил. Как выяснилось, в бревнах были забиты четырехвершковые барочные гвозди, шляпки которых, прятались под кору дерева.

Администрация лесозавода считает это «обыденным явлением», следственные органы относятся спокойно и к расследованию не приступали.

Прокуратура, здесь пахнет вредительством — расследуй срочно.

— Орган Тотемского Райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета —

ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ШТУРМ ПРОРЫВОВ, РЕШИТЕЛЬНОЙ БОРЬБОЙ

ДВУРУШНИКАМ НЕ МЕСТО В ПАРТИИ ЛЕНИНА

Президиум ЦК ВКП(б) постановил исключить из партии за двурушническую антипартийную работу — Рютина, Слепкова, Нусинова, Наврайского, Гальперина и Курса.

ЗА ПРОМФИНПЛАН — ОТВЕТИМ

**НА ВЫЛАЗКУ ДВУРУШНИКОВ,
АГЕНТОВ КЛАССОВОГО ВРАГА И ПРЕДАТЕЛЕЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ**

ВЫКИНЕМ ОППОРТУНИСТОВ ВСЕХ МАСТЕЙ ИЗ РЯДОВ ПАРТИИ

ЖЕСТОКУЮ ВОЙНУ ДВУРУШНИКАМ

Несколько месяцев тому назад 16-й партийный съезд записал:

«Съезд обращает внимание всей партии на то, что оппортунисты всех мастей, особенно правые, применяют новый маневр, выражающийся в формальном признании своих ошибок и в формальном согласии с генеральной линией партии, не подтверждая свое признание работой и борьбой за генеральную линию, что на деле означает только переход от открытой борьбы против партии к скрытой или выжиданию более благоприятного момента для возобновления атаки на партию».

Съезд вполне правильно оценил двурушничество правых и «левых» скаунов и предупредил партию об оппозиционно-фракционной работе оппортунистов всех мастей.

Это предостережение высшего партийного органа полностью подтвердилось. В момент, когда происходил последний съезд, оппортунисты клялись в «верности» партийной линии. Но это была только показная внешне-казенная лживая клятва, которая нужна была политическим лицемерам лишь для того, чтобы прикрыть свою подрывную работу против партии, против ее Центрального комитета.

На словах они были «верны» диктатуре пролетариата. На деле они оплевывают органы пролетарской диктатуры. Они поют песенки троцкизма.

На словах они были за партийные темпы индустриализации, за гигантский размах жилищного строительства. На деле, когда нужное им время, они повели атаку на линию ЦК, опять подняли вопль о «напряженности» темпов, упрекают нас в «чрезмерной торопливости», в отсутствии «леса» и «глубокого продумывания» хозяйственных планов.

На словах двурушники признали курс на развертывание коллективизации. На деле они противятся этой коллективизации,

горлопая, что только при наличии усовершенствованной технической базы возможна коллективизация сельского хозяйства. Они отмахиваются от партийной установки, по которой мы можем успешно проводить коллективизацию не только на базе высокой техники, но и путем простого сложения сельскохозяйственных орудий и инвентаря.

На словах они вынуждены были признать факт громадного трудового подъема и энтузиазма рабочего класса. На деле они издеваются над всяким проявлением творческой инициативы рабочих.

Формально они были за линию партии. На деле они не хотят видеть глубоких экономических и социальных изменений в нашей, в корне реконструируемой стране и охваченные паникой, кричат о провале хозяйственного плана. Со свойственным всем паникерам они неслабно раздувают трудности нашего роста, спекулируют на них, идут по линии наименьшего сопротивления, требуя повышения цен на промышленные продукты, не понимая, что это повышение только ударит по реальной заработной плате рабочих.

В этих новых фракционных вылазках против ЦК беспринципно объединились и правые и «левые» уклонисты. В этом сказалась их единая мелкобуржуазная сущность.

Они фактически превратились в оружие классового врага, отчаянно сопротивляющегося развернутому наступлению социализма по всему фронту.

Но партия не позволит играть с ее решениями. Партия беспощадно исключила из своих рядов Рютина, Слепкова и др. и выкинет всех, кто попытается так грубо нарушать постановления 15-го съезда.

Двурушничеству правых и «левых» являющимся одним из основных приемов оппортунизма, должна быть объявлена жесточайшая и беспощадная война.

В 13-Й ОКТЯБРЬ — ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

В течение последних шести месяцев (май—октябрь) коллективизация сельского хозяйства в нашем районе оставалась стабильной и не шла вперед.

В 13-ю годовщину Октябрьской революции в районе организовалось 13 инициативных групп по созданию сельско-хозяйственных артелей.

В эти же дни колхозы приняли 10 единоличных хозяйств.

Во всех сельсоветах заметно оживилась работа с беднотой и единоличными хозяйствами. Третьяков.

Коммуна „НОВАЯ ЖИЗНЬ“ РАСТЕТ

7 ноября на торжественном заседании пленума Мосеевского сельсовета с рапортом о двухлетней работе выступила коммуна «Новая Жизнь». Достижения коммуны: расширение площади засева, увеличение стада молочного и мясного скота, увеличение урожайности по сравнению с единоличниками в два раза и т. д.

11 лучших ударников коммунар пленумом сельсовета премированы библиотечками и благодарственными стывами. п. п.



Стойкий солдат Пролетарской революции и вождь ВКП(б) т. СТАЛИН

Одобряем решение ЦКК, клеимм двурушников

Производственная конференция рабочих лесопильного завода № 43 признает решение ЦКК ВКП(б) об исключении из партии Слепкова, Рютина и др. за двурушничество совершенно правильным.

Конференция решительно осуждает линию т. Рыкова, Томского и Бухарина в молчаливом отношении к двурушникам и требует от ЦК Ленинской партии привлечения к ответу примиренцев двурушничества.

10-го ноября профсоюзники Тотмы, на общегородском собрании, обсуждали сообщение об исключении из партии оппортунистов-двурушников — Слепкова, Рютина, Каврайского и др.

Собрание решительно одобрило постановление ЦКК ВКП(б) и осудило линию молчания т. т. Рыкова, Томского и Бухарина.

В ответ на противопартийные вылазки двурушников собрание в чи-

сле 150 чел. объявило себя мобилизованными на 5 дней для ликвидации «пробки» по выкатке лесоматериалов на лесозаводе.

Открытое собрание общегородской партийной организации обсудив доклад о предательской двурушнической работе правых уклонистов целиком одобряет решение ЦКК об исключении из партии Рютина, Слепкова, Нусинова, Каврайского, Гальперина, Курса и др., как агентов классового врага, вредителей социалистической стройки.

Собрание отмечает, что упорство в признании своих ошибок и продолжение двурушнической игры со стороны Бухарина, Рыкова и Томского ведет к содействию блока правых с троцкистами-контрреволюционерами и считает недопустимым пребывание в партии оппозиционеров, если они на деле не выступают с активной защитой генеральной линии партии.

С торжественного заседания президиумов Райисполкома и Горсовета — 7 ноября

Торжественное заседание президиумов Тотемского Райисполкома и Горсовета посвященное празднованию 13-й годовщины Великой Октябрьской революции, вместе с сотнями трудящихся Тотмы и окружающих деревень — после заслушания докладов о работе лесозавода, леспрохоза, коммуны им. X-й стрелковой дивизии и комитета всеобуча — заявило:

«Мы решительно заявляем перестроить нашу работу с таким расчетом, чтобы в ударный квартал октября — декабрь совершенно ликвидировать прорывы во всех важнейших хозяйственно-политических задачах и в начале третьего года пятилетки встать в первую шеренгу борцов за Новый Север».

Эти слова расширенного заседания, что мы можем, должны и вполне способны перестроиться на боевую ногу подтверждаются фактами: в день 13-й годовщины Октября, Тотемские большевики и беспартийный профсоюзный

и советский актив не закрывая глаз, со всей откровенностью заявили о имеющихся прорывах, наметили конкретные пути их устранения и ударными бригадами вышли на ликвидацию прорывов.

За это говорит и ряд практических мероприятий по оздоровлению руководящего состава районных и низовых организаций.

Здоровое начало положено, его нужно двигать и дальше в том же духе и с той же боевой настойчивостью. Необходимо организовать самую массу, мобилизовать все силы, средства и энергию — направив на штурм прорывов, ошибок и только тогда под руководством генерального штаба большевиков — ЦК ВКП(б) и его Северного штаба — Крайкома ВКП(б) мы выйдем победителями в осуществлении намеченных хозяйственно-политических задач района. Панов.

